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Ejercicio 9. Sea G un grupo con neutro e. Sean H y K subgrupos finitos de G.
a. Probar que |H N K| divide a mcd(|H]|, |K]).
b. Usando lo anterior, probar que si |H| y |K| son coprimos, entonces H N K = {e}.

c. Hallar los posibles valores de |H|si K C H C G, |G| =660y |K| = 66.

o) B b sdepss nlon de G
Qe RS ?fébcr Qe M| Muwde o M([\P\\,\k[)
NGNS o VA Qs {TRPARNS! Y Lo\ k|

R TARITH
lenamos quas. Hak o gu\o%ﬂpo ds o LR &J\O%ﬂ@c Qndo
NN e lesteme. da. Lu%rod\%q_ \N\\«\\\\«\\

¥ \mu\\\u\
Bak e sogrpe o QW oy o S Gnle  onlenss e o
lerene da (Qf)fCAl\CaQ | an (ki

N ‘b}\aﬁ&\pzx de &
BlW es un &)ogupu d G
D cosrndo \m\‘a b oplagan
—_an X ¢ HOK | gurei@nod VA guae X*\se\*“\o{
'11‘39"\ TB BaabN A
Haloy ps = Xxue WK
xgeh = Duu.\\e,k

T
Ksdaypo



@ém\c%\émAhV

B = eeh ) e <Walk
Kbkzgv(;n = eek

@ @oede ‘e MRESSS

Sa x € WO | quariioy 6 Qe X € Wk
XeH =M

H sdonpo = e MO
el ‘TB x e
K sogpo
eNlonees WK es &‘oc&upu do G
Kn gu\ocbmga do Q@ => Hal %%gﬂpg e ¥
Hak < @

b) M) 41K\ opimes =5 ok = 3el

\m\\m(\\r\\,\w) =4
enoness (| = A W e \o Lonto \—\(\k:\el

C»\ Hallar los posibles valores de |H|si K C H C G, |G| =660 y |K| = 66.
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Ejercicio 12. Sea f:{1,2,...,n} — {1,2,..., n} una funcién biyectiva. Probar que el inverso de f es:

fl=fofo...of.
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Ejercicio 11.

a. Probar que si a € U(n) = o(a)|p(n).

b. i) Hallar el resto de dividir 22° entre 253. Sugerencia: 28 = 256.
i) Sabiendo ademds que 2°° = —45 méd (253), hallar el orden de 2 en U(253).
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Ejercicio 5. Sea G un grupo. Dado a € G, probar que se cumple: a” = e < o(a)|n.
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